

Отзыв

научного руководителя Винокурова Геннадия Михайловича на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Мамаевой Алены Игоревны по диссертации на тему «Формирование и развитие рынка продукции свиноводства в Иркутской области».

Мамаева Алена Игоревна в 2012 году окончила ФГБОУ ВПО «Иркутская государственная сельскохозяйственная академия» с отличием по специальности «Финансы и кредит». В том же году поступила в аспирантуру ИрГСХА на заочную форму обучения по направлению 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: АПК и сельское хозяйство) и в 2016 году ее окончила. Соискатель соответствует всем требованиям, предъявляемым к работникам высшего образования, обладает высокими деловыми, профессиональными и этическими качествами.

С 2016 года и по настоящее время является сотрудником кафедры финансов, бухгалтерского учета и анализа Иркутского ГАУ. С 2019 года трудится в должности старшего преподавателя кафедры и пользуется уважением среди коллег и обучающихся.

В процессе написания диссертационного исследования Алена Игоревна показала навыки и умения в проведении масштабных научных исследований. Соискатель длительное время изучала и занималась сбором информации по вопросам рынка продукции свиноводства как в Иркутском регионе, так и в целом по Российской Федерации и зарубежным странам.

В ходе подготовки научно-исследовательской работы соискатель показала себя как трудолюбивый, инициативный, целеустремленный исследователь, умеющий логически мыслить, обрабатывать теоретический материал и

анализировать закономерности развития отрасли.

При подготовке кандидатской диссертации Алена Игоревна активно сотрудничала с региональными органами власти, в частности, Министерством сельского хозяйства Иркутской области, а также с рядом сельскохозяйственных организаций и получила соответствующие акты о внедрении результатов своих исследований.

Теоретические и практические результаты диссертационного исследования соискателя нашли отражение в 10 научных статьях, в том числе, 1 работа в изданиях, индексируемых в международных базах цитирования Web of Science, 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК.

Представленная диссертационная работа Мамаевой Алены Игоревны на тему «Формирование и развитие рынка продукции свиноводства в Иркутской области» является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель
Доктор экономических наук, доцент
Профессор кафедры финансового
бухгалтерского учета и анализа
ФГБОУ ВО Иркутский государственный
аграрный университет имени А.А. Ежевского,
664038, Иркутская область, Иркутский район,
п. Молодежный

E-mail: vinokurovgennadij@yandex.ru
Тел.: 89140078785

Г.М. Винокуров

Подпись Винокурова Г. М.
Заверяю:
начальник отдела кадров
ФГБОУ ИРКУТСКИЙ ГАУ
В. Пальчикова Пальчикова